
 

 

 

 

 

 

■住民アンケートの集計より 

869 世帯から回答をいただき、回答率は 36.2 パーセントでした。引き続き結果を載せていますので、

参考にしてください。 

● 今まであなたは、ＰＴＡや子ども会、老人クラブなどの団体の役員を担ったことがありますか。 

   

 

 

 

「ある」47.8％、「ない」47.8％と同数に

なっています。 

 

● 上の質問で「ある」と回答された方で、どんなことを得ましたか。（３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● あなたがこれまでに行っている活動や、これから行ってみたい活動は、どのようなものですか。 

（あてはまるものすべて） 
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ある, 

47.8% 
ない, 

47.8% 

無回答, 

4.5% 

33.2% 

11.2% 

9.7% 

11.8% 

5.0% 
11.9% 

7.4% 
6.3% 

2.8% 

0.3% 

0.6% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

地域のさまざまな人とのつながりができた 

価値観を共有できる仲間ができた 

達成感・充実感を味わえた 

地域・社会に対する貢献ができた 

知識やノウハウが豊かになった 

地域・社会の仕組みや問題がわかった 

活動の成果を実感できた 

地域への愛着心が深まった 

特に得るものがなかった 

その他 

無回答 

11.9% 

9.2% 

3.2% 

9.8% 

7.7% 

7.3% 

6.7% 

5.5% 

5.5% 

8.3% 
4.4% 

7.7% 

4.1% 

0.4% 

8.3% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0%

子育てや児童に関わる活動 

高齢者に関わる活動 

障がい者に関わる活動 

健康づくり・医療に関わる活動 

自然・環境保護に関わる活動 

スポーツ活動 

文化活動 

レクリェーション活動 

まちづくりに関わる活動 

何かの社会貢献活動 

防犯に関わる活動 

防災に関わる活動 

交通安全に関わる活動 

その他 

無回答 


